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IL MAESTRO – MAESTRO LUIGI



IL MAESTRO

Sommario: l’anima è grande quanto un chicco di grano – Pur stando ferma, può espandersi e captare tutto l’universo – Questo piccolo chicco di Luce è nelle braccia del Padre quando trapassa o quan​do medita o quando prega – Il nostro pensiero può essere percepi​to da chi ci guida e da chi ci protegge; quindi, siamo scoperti nelle nostre intenzioni e nel nostro modo di vivere e di essere – Cerchiamo di comportarci bene – Dio ci protegge in ogni istante.

La pace sia con voi.

Io vedo la vostra espressione, il vostro punto di luce che è una vita così perfetta. La vostra anima, che è grande quanto un chicco di grano, eppure, stando ferma nel suo punto di luce, essa si espande e capta tutto quanto l’universo.

Cosa si potrebbe mai dire di un essere umano! Lasciando la pro​pria spoglia, anche nella sua meditazione può arrivare a comprendere, può arrivare a capire, può arrivare a percepire, può arriva​re così lontano, stando fermo!

È dato a insegnamento a tutti voi, che la vostra anima può spaziare nell’infinito spazio, ma non è mai stato detto come, in che maniera essa può vagare. La piccola scintilla di luce o meglio dire, lo spirito che è in voi, una volta libero, egli è lì fermo in un punto dove solo la grande Luce può riscaldarlo.

Questa piccola anima, questa piccola scintilla tanto luminosa, essa può vagare stando ferma. Infatti, la vera esperienza che ognuno di voi deve sapere, è che egli vaga e si sposta nell’universo stando fermo: è solo quella piccola scintilla che si allunga e si allarga a completamento di tutto il suo essere.

Allora, il suo punto fisso, una volta trapassato, egli è lì, cocco​lato, amato, vezzeggiato, protetto. Questo piccolo chicco di luce tanto luminoso è nelle braccia del Padre ogniqualvolta che trapassa, ogniqualvolta che è nella meditazione o nella preghiera, esso è lì, nelle braccia del Padre.

Oh, immensa armonia! Io vi dico che ognuno di voi può essere ta​le in questo ciclo che si chiude, in quest’ora in cui ognuno di voi tornerà nella propria dimora terrena. Egli avrà il sollievo di sapere che è nelle braccia dello Spirito Santo! Può allora vagare il vostro pensiero. Che il vostro pensiero arrivi lontano, e soprattutto cercate di essere consapevoli che questo vostro pensiero o vostra scintilla divina, vaga in largo ed in lungo.

Voi siete anche soggetti ad essere percepiti, ad essere percepiti da chi vi guida, da chi vi protegge. Ecco che allora voi sie​te scoperti nelle vostre intenzioni, nel vostro modo di vivere e

di essere. Ecco perché è detto che Dio è in tutto, che in ogni luogo capisce e comprende ogni essere, perché siete voi che in ogni vostra azione o pensiero, siete una rivelazione in continua, costante, amata considerazione.

Di quella parte che vi appartiene, di quella parte che vi pro​tegge e vi sostiene, voi siete in comunicazione, così scoperti nel vostro modo di essere e di pensare. Perciò vi dico: “Attenti a non confondervi, attenti a non par​lare male del proprio fratello, in special modo di Questo, così caro al nostro cuore.” Attenti! Perché voi siete delle piccole scintille, così aperte che ogni vostro impulso, che ogni vostra vibrazione, ella è in contatto con Dio! Perciò vi dico: “Siate felici di questo, sapendo che non sarete mai abbandonati, sapendo che ogni vostra azione ed ogni vostro pensiero terreno sono costantemente protetti da Chi tanto vi ama.”

Allora, cari figli Miei, a voi che ora ve ne andate, per modo di dire, chiamiamolo riposo, Io dico: “Pace a voi, pace nei vostri giorni e soprattutto pace nelle vostre azioni. Pace in ogni vostra frase e parola, pace in ogni vostro pensiero. Io vi benedico.”
Nell’umile dimora di questo vostro spazio senza tempo, la vo​stra anima brilla, la vostra scintilla è illuminata da Dio poiché voi siete un riflesso, come un riflesso è la terra illuminata dal sole. Ogni vostro essere, ogni vostro palpito e scintilla, sono protetti e illuminati dal grande Spirito divino. 

Pace a voi tutti… pace a voi tutti.

                                                                                                                           †

MAESTRO LUIGI

Sommario: ci benedice e ci saluta. 

Pace a voi, Luigi vi saluta.

Eccomi a voi, in questo nostro contatto, in questa nostra vibrazione che si scambia e si unisce, io vi parlo e voi parlate a me. Parlate pure.

[immersi ancora nelle parole del Maestro tardiamo ad iniziare il colloquio con Luigi. Egli probabilmente se ne rende conto, ri​spetta il nostro silenzio di riflessione e se ne va salutandoci]

Siate benedetti, divertitevi pure. Pace a voi tutti.


IL MAESTRO





LA VOSTRA ANIMA, CHE È GRANDE QUANTO UN CHICCO DI GRANO, EPPURE, STANDO FERMA NEL SUO PUNTO DI LUCE,


 ESSA SI ESPANDE E CAPTA TUTTO QUANTO L’UNIVERSO!
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