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IL MAESTRO – ASTRA 

  


IL MAESTRO

Sommario: non dobbiamo avere paura delle presenze dei trapassati, dei passi, dei rumori, perché… 

La  pace sia con voi. 

Non dovete tremare di quant’è un’anima che è parte della vostra anima, non dovete tremare con quel che voi chiamate spirito perché fa parte del vostro spirito. Ogni atomo, ogni cellula di ognuno di voi è unita all’altro fratello, e così nei trapassati il loro spirito fa parte del vostro, perché luce della Luce, unita in un sol fascio che si distingue poi in una fusione di Amore tanto grande.

Voi sentite uno spirito, sentite dei colpi, sentite delle presenze e vi impaurite, sentite dei passi e vi impressionate: è come se ognuno di voi avesse paura di se stesso!

Perché non avete paura di voi stessi se dentro di voi c’è lo spirito, una parte dello spirito che si lega all’altro spirito del vostro fratello vivente o di un vostro fratello trapassato?

Voi siete una piccola particella che vi unisce all’altro, voi siete una particella in unione completa ed allora dovete gioire quando sentite un’anima vicina, un’anima che fa sentire pienamente la propria presenza.

Perché viene a voi? Per comunicare, viene a voi per parlarvi, viene a voi perché ha bisogno della vostra parola.

Voi dite: io ho paura delle anime basse, io ho paura… di cosa avete paura! Avete paura dei fantasmi ed essi non esistono. Avete paura di cosa? Avete paura solo della vostra cattiveria, che a volte si annida nel vostro cuore.
Ma Io vi faccio promessa, e le Mie promesse le mantengo, che chiunque faccia parte di questo Cenacolo non sarà toccato da anime cattive, o come voi le chiamate, basse. Perché? Perché ognuno di voi è desideroso di luce, di progresso e d’amore.  Ed allora Io non permetterò mai che queste anime vengano intaccate da nessuna bassezza, sia umana che trapassata.

 • Siete vivi in voi stessi, siete vivi in Me; 

 • siete vivi nei vostri propositi, siete vivi in Me; 

 • siete vivi nelle vostre azioni, siete vivi in Me.

 Allora non dovete temere, non dovete accorarvi, ché nulla sarà tolto in voi ma vi sarà dato tanto e fino a che, non potete neanche immaginarlo! 

 La pace sia con voi.
                                                                                                      †

ASTRA

Sommario: le energie che ci giungono da Astra – Dobbiamo essere più puri – Cosa è Astra e dove è: è dovunque accanto a noi – Quale piano rappresenta – Materializzazioni di luce nel cielo – La protezione che riceviamo – Le comunicazioni fra anime di piani diversi – Le Guide terrene – Dio è sempre stato – Dio pensato come Luce – Gli adoratori del  sole, del fuoco e della bestia – Maria, Madre di Dio.

La pace sia con voi.

Fratelli, figli della terra o amanti della vita, amanti della Luce, noi veniamo a voi e vi portiamo le nostre energie, vi portiamo quella che è la nostra Parola, quella che è la Parola della Vita; vi portiamo le nostre esperienze, vi portiamo il nostro Amore, vi portiamo le nostre energie di cui ognuno di voi in questo momento sarà invaso, invaso da quelle energie potenti che vi daranno la pace e vi daranno Amore. Ognuno di voi avrà questa grande forza che vi sarà necessaria per la vostra vita futura.

Cosa fareste voi senza le nostre energie! Noi ve le doniamo anche a vostra insaputa, ve le doniamo quando ne avete bisogno, quando siete afflitti, abbandonati; noi vi doniamo le nostre parole e le nostre energie, ma purtroppo non le sapete comprendere, non le sapete sentire. Perché? Perché nella vostra disperazione terrena non sapete comprendere e accettare quelle che sono le vibrazione che vi vengono da noi, dall’Alto e noi ve le portiamo con tutto il nostro Amore.

Quanto siamo felici di venire a voi, quanto desideriamo conoscervi, affinché voi possiate conoscere noi! Veniamo a voi non per la curiosità, non per passatempo, ma affinché siate vicino a noi, ché noi possiamo darvi degli aiuti insperati, delle energie che sono potentissime, indistruttibili, basta che voi le sappiate ricevere dentro la vostra anima ed il vostro corpo, e saranno rigeneratrici per le vostre membra, vi daranno forza fisica, morale e soprattutto spirituale, di quella forza che non si distrugge: questa è la nostra forza, è una forza che va nel tempo!

Figli della terra, non disperate nelle vostre difficoltà umane, siate, siate più fiduciosi, ricorrete a noi col pensiero e noi saremo sempre pronti e gioiosi nel venire a consolarvi. Nessuno, nessuno può essere disperato sulla terra se ha spirito di accettazione, se ha spirito di captazione nei nostri riguardi!

Siamo da voi sempre, comunque. Siete parte della vibrazione terrena e siamo noi a donarvela; avete captazioni e siamo noi a donarvele a vostra insaputa.

Poi le vostre Guide vi indirizzeranno nel cammino terreno, ma noi vi diamo la forza e la sapienza per poter portare avanti il discorso che voi stessi desiderate.

Ecco, siamo Energia pura, viviamo nel nostro pianeta di Astra che è infinito, è ovunque, è accanto a voi ed a milioni, milioni, milioni di chilometri: è parallelo al vostro corpo ed alla vostra anima. Siamo ovunque ed accanto a voi. Ricordate, ricordate, ricordatevi sempre questo. Ecco perché siamo sempre pronti a dare una mano al fratello, all’umano che soffre!

Avrete quella gioia che voi desiderate, ma dovete avere più fiducia, più costanza e soprattutto più cautela in questo vostro passaggio terreno, perché se la vostra anima è forte, è pura, è vibrante ed arriva a noi, il vostro corpo è debole, è fragile: allora vi dovete affiancare a noi.

Noi, sul nostro pianeta, non abbiamo problemi di espansione; tutto si può risolvere e possiamo dare al figlio più meritevole il premio grande che lui desidera: solo col nostro pensiero possiamo dare quello che è impossibile per l’umano.

Date troppa importanza al sesso, al corpo ed a questo passaggio terreno: dovete essere puri interiormente. Siate puri! Noi siamo con voi sempre, con voi nell’attesa che un giorno siate con noi. Perciò come possiamo non aiutarvi?

Fate pure qualche domanda, siamo felici di essere qui!

Maria: cosa vuol dire Astra e quale piano rappresenta? Ci sono dei fratelli di un’altra Cerchia e sarebbe utile che venisse loro spiegato.

“Astra è nel penultimo pianeta, nel penultimo strato dell’evoluzione massima. Siamo a contatto della Luce divina. Nel nostro pianeta siamo solo cellule che si incontrano l’una con l’altra: non ci tocchiamo, ci trapassiamo come in una fusione unica, mantenendo ognuna quella che è la parte di se stessa che voi chiamate carattere o io personale; non l’abbiamo perduta, ci è rimasta questa forma di conoscenza assoluta.

Conosciamo i segreti della vita, conosciamo i più intimi segreti perché siamo già alle Soglie e non possiamo andare oltre. Siamo nella piena Luce divina ed è per questo che col nostro pensiero possiamo fabbricare, possiamo disfare e rifare a nostro piacimento le cose che noi vogliamo. Col nostro pensiero possiamo vagare l’infinito nella frazione del battito del ciglio del vostro occhio!

Non c’è misura, non c’è spazio, non c’è niente di niente, ma solo la Luce grande che ci pervade ed in questa Luce siamo liberi delle nostre espressioni, in un atto di continuo di Amore, in una forma che non ha uguali.
Siamo pieni dello stesso Raggio divino perché ci sentiamo tali e facciamo parte della stessa Luce. Ecco perché vi possiamo dire che siamo sempre pronti ad aiutarvi.

Siamo venuti perché nel vostro cuore c’è la sconsolazione, c’è la paura. Ma chi vuole avere la conoscenza, chi vuole conoscere, chi vuole essere, chi vuole fare evoluzione, non può assolutamente essere turbato da anime terrene, perché automaticamente si avvolge di una luce che lo circonda, di una luce protettiva che è la nostra, perché veniamo a voi e vi diamo la nostra energia. In cosa consiste questo? Nel darvi una protezione di luce che vi avvolge a difesa da ogni essere negativo. Questa protezione la diamo a chiunque voglia andare verso la Luce ed abbia il vero desiderio di evolversi.”

Maria: certe materializzazioni di luce che noi umani vediamo passare nel cielo, cosa sono, materializzazioni vostre della forza pensiero?

“Certo! Più che altro sono le nostre vibrazioni, perché noi non abbiamo niente da materializzare! Quello che noi possiamo materializzare è solo composto di luce. Vi dà l’impressione di chissà cosa, ma è luce! Noi vi lasciamo la vibrazione nel cielo.”

Athos: lo spirito, dopo il trapasso, può comunicare con spiriti appartenenti a piani evolutivi diversi dal suo?

“Quando un’anima trapassa, ha la possibilità di  vedere gli altri piani ma non di comunicare, a meno che un piano superiore non si degni di comunicare con uno inferiore, e si degna ben volentieri perché ha tutto il desiderio di aiutare un proprio fratello ad evolversi. Non veniamo forse noi a voi? Possibile che un’anima trapassata non debba più operare, non debba più pensare? Un’anima trapassata, più è in luce e più che ha il desiderio di comunicare, di aiutare il fratello che soffre e che ha il desiderio di evolversi.”

Athos: poiché ritengo che la conoscenza sia evoluzione, gli incontri che possiamo avere anche con voi e con altri piani diversi, servono all’evoluzione? In pratica, se in vita io avessi avuto come maestro Einstein  – per dire – mi sarei evoluto attraverso la conoscenza. Questo avviene anche per voi?

“Sì, tu puoi e quanto hai detto è vero, perché altrimenti non avresti una Guida: nella tua vita terrena attingi dalla Guida che hai. Noi, nel nostro posto, no, noi attingiamo solamente dalla Luce divina.”

Athos: per noi è difficile pensare che Dio è sempre stato; ci puoi spiegare qualcosa di questo?

“Come è possibile che Dio sia nato? Dio È, Era e Rimarrà Sempre! Non ha mai avuto principio, non avrà mai fine! Non sarebbe Dio se non fosse sempre stato; non sarebbe Dio se non continuasse ad esistere. Cosa vuol dire ha inizio! Se Dio avesse avuto inizio sarebbe uno come tutti! No, Dio Era… Dio È! Non c’è mai stata la nascita di Dio, mai! È sempre stato! Sempre stato! Dio ha creato le cose perché Era ed È!”
Athos: a noi riesce difficile pensare a questo Dio Luce. Gli antichi adoravano il sole perché nella sua luce credevano di trovare il loro Dio. E se lo facessimo anche noi, sarebbe un’eresia?

“Hai messo il dito nella piaga, come dite voi umani. Cosa vuol dire adorare? È stato detto che ognuno di voi è parte divina; è stato detto che voi avete quella scintilla luminosa che è spirito e spirito significa purezza in tutto, ed è parte divina. 

Nell’antichità, non avendo cognizioni, non sapevano come dare una forma a questo Dio. Nel loro interiore già viveva la scintilla divina come vive in voi ora. Adoravano la luce, adoravano il sole, ma erano giustificati perché non esiste altro di più puro della luce. Quale altra forma, quale altra immagine potevano dare a Dio se non di Luce? Anche gli adoratori della luna si rivolgevano a quella, benché opaca, ma che ha sempre un qualcosa di luce.

C’erano poi gli adoratori di bovi, di agnelli, di tutto: non c’era forse anche in questi animali qualcosa che richiamava all’inizio della creazione? Perché c’è sempre stato anche in loro un qualcosa che era e che è in ognuno di voi, questa espressione di conoscere, questa espressione di sapere! 

I grandi adoratori della Luce che interiormente erano i più evoluti, erano già a conoscenza di un qualcosa, possedevano interiormente una piccola scintilla di luce, si rivolgevano alla Luce; quelli meno brillanti, meno evoluti, si rivolgevano alla luna, ma sempre a quella parte in luce. Gli altri che erano i più bassi come evoluzione, si rivolgevano alla bestia, ma perché significava un inizio della vita. Già anche loro si  rendevano conto che l’inizio della vita era come una cosa sacra, nonostante non avessero cognizioni.

Ma a mano a mano che l’uomo si è evoluto, non ha più adorato la bestia, ma a poco a poco, la piccola luce che vedeva alzando gli occhi al cielo, gli faceva comprendere che Dio poteva essere tanto più immenso, e non avendo nessuna immagine, adorava il sole.”

Roberto: anche gli adoratori del fuoco, lo adoravano quale simbolo di luce come il sole?

“Adoravano il fuoco perché era per loro un’immagine di luce, un’immagine di calore. Anch’io ai miei tempi fui adoratore del fuoco. Oh, sembra ora!”

Graziella: nella preghiera Ave Maria, viene detto “Madre di Dio”, ma non era più giusto dire “Madre di Cristo”?

“La preghiera fu cambiata dagli uomini, perché l’Angelo disse: “Ave o Maria, madre adottiva del Figlio di Dio”. E la seconda parte, Santa Maria ecc. ecc., è stata fatta dagli uomini.”

Athos:  ti ringraziamo, ci sei stato molto utile.

“Anch’io vi ringrazio e che le mie vibrazioni siano nelle vostre menti affinché si aprano sempre, sempre, sempre di più!”

La pace sia con voi.


ASTRA





DIO È, ERA E RIMARRÀ SEMPRE! NON HA MAI AVUTO PRINCIPIO, NON AVRÀ MAI FINE!
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