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IL MAESTRO – S. RITA



IL MAESTRO

Sommario: il Maestro per un attimo ci rende parte dell’eternità – Questa unione ci fa avere doni positivi – L’universo gioisce insieme a noi – L’unica parola che il Maestro vorrebbe sentire in noi e da noi, è amore.

Vi siete riuniti per un attimo d’amore, vi siete riuniti per un senso di desiderio divino, avete sentito interiormente l’eco della  Mia voce.

Io vi abbraccio, cari adorati figli, in questo Cenacolo dove una lancetta invisibile segna il tocco di un mezzogiorno di un’invisibile verità, inchioda la terra con l’universo. Per un attimo tutto si apre, tutto si confonde, tutto si immedesima. La Mente divina prende corpo in tutto il Suo piano astrale, in tutta la Sua creazione. Non c’è più forma invisibile di piani nascosti, tutto diventa unico. Voi siete parte, in quest’attimo d’amore, voi siete parte dell’eternità.

La luce con la luce, le vostre vibrazioni sono insieme alle vibrazioni divine, il vostro amore è con Lui e con Me. 

Sia unito il Padre, il Figlio e lo Spirito Santo; in quest’attimo tutto si confonde in mezzo a voi, e vi dà energia, e vi dà amore, vi dà forza,  vi dà purezza; soprattutto vi dà carità, quella carità necessaria per arrivare a Lui.

Mentre ora tutto arriva di naturale bellezza, insieme a voi l’universo esulta e canta inni di lode al divino Creatore. 

Io vi abbraccio cari, vi abbraccio nella maniera più inconfondibile del Mio amore; vi abbraccio con tutta la Mia semplicità; vi abbraccio con le Mie parole; vi abbraccio con il Mio respiro; vi abbraccio in ogni Mia forma di desiderio e d’amore per voi. Tutto si compie e tutto si rinnova in un attimo come questo.

Figli cari, che l’amore regni in voi e nelle vostre famiglie, e che non senta mai più parlare di tanta amara scontentezza come quando siete arrivati qui; che la parola sia una sola: amore; che il vostro pensiero sia uno solo: amore; che il vostro udito senta solo l’amore, ed ogni goccia del vostro sangue sia amore; amore come le vostre lacrime; amore come i vostri pensieri e desideri; amore in ogni passo e in ogni gesto; amore nell’inconfondibile verità e nell’invisibile traguardo che tutto confonde e tutto rinnova.

Cari fratelli, la pace sia con voi.

                                                                                          †
SANTA RITA

Sommario: parliamo della fame e della sete dell’anima – Tutto si consuma come le candele davanti al Santissimo Sacramento – Il nostro amore si sprigiona nell’universo – Il Creatore ci dona tante scintille di Luce viva – Lo Spirito Santo ci comunica.

Cari figli miei, 

Si parla tanto… tutti parlano di questa o di quella sciagura, tutti parlano della fame nel mondo. È vero, è una cosa tanto grave che mi rattrista e mi rende così piena di lacrime e di dolore, ma quello di cui si dovrebbe parlare è della fame e della sete dell’anima, quella inconfondibile di questo richiamo che è tanto adorabile, di questo richiamo tanto necessario per la salute vostra interiore. 

Tutto si consuma come una candela davanti al Santissimo Sacramento. I vostri volti, la vostra immagine, i vostri occhi si consumano come tante candele accese. L’amore che è in voi, che si sprigiona, che dà alito e amore a questo grande, immenso universo, vi rende veri figli di Dio, e qui, io gioisco, gioisco per la prima volta per una fame ed una sete che saranno consolate. 

Avete bussato alla porta grande, alla porta del Padre dell’universo, avete bussato all’Unico, davanti alla porta del grande Creatore, e Lui vi ha sentito con l’animo più bello e vi contraccambia facendovi dono di tante scintille di Luce viva che si rinnova in ognuno di voi, e vi rinnova nei giorni a venire. Allora, anche da me. 

Io vi benedico e sono con voi sempre, sempre, sempre… non potevo non salutarvi figli miei. 

La pace sia con voi. Ed ora non pensate a niente per un attimo, perché in voi scenderà la divina protezione, lo Spirito Santo vi comunicherà.

 State calmi e sereni per un solo attimo fino a che questo Mezzo non si risveglia: il miracolo è compiuto! 


S. RITA





LA CARITÀ È NECESSARIA 


PER ARRIVARE A “LUI”
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