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IL MAESTRO  

------------------------------------------------------------------------------------------



IL RESPIRO DI DIO 

Dio è Grande e illumina tutte le cose.

Dio è al di fuori e dentro ogni manifestazione.

Egli è la perfezione, è l’incontro di tutto, l’incontro di tutto perché le Sue Luci che si espandono ed arrivano al di là di ogni co​sa, trovano una bellezza, una trasparenza, dove qualunque pianeta o meteora o stella che viene illuminata da Lui, prende forma, prende vita.

Oh, noi siamo nella Sua dimensione, noi siamo nella Sua attesa. Noi siamo la piccola scintilla che davanti a Lui illumina ben poco. Noi siamo niente!  – voi dite –  È vero! Noi siamo niente, ma al di sopra di tutta la creazione, noi siamo un qualcosa che ci dà vita, e la vita che noi abbiamo, assorbiamo, è una parte grande perché appartiene ad una resurrezione, ma Io direi, ancora di più!

Dio respira, e il Suo respiro dà energia, energia compiuta, tota​le, dove ogni forma di qualsiasi cosa viene riempita col Suo respiro, con la Sua presenza, viene riempita della Sua sostanza.

Ammirevole volontà divina! Che tutto dona e nulla chiede! Aspetta il risveglio, il risveglio di una creazione che è assopita. Infatti il Suo respiro, che riempie tutte le cose vuote, che riempie ogni sostan​za, si fa presente. 

Ed Io vi dico, fratelli, il respiro di Dio è la nostra evoluzione, è la nostra crescita, è la nostra risonanza che dentro di noi si ripercuote e il Suo cuore batte e dà vita ad ogni cellula vivente di ogni essere umano! 

E l’uomo che sa di possedere questo, rimane in assoluto silenzio. Eppure Io vi dico che il silenzio è la parte migliore dell’uomo: il silenzio è la parte che ascolta, è la parte che medita.

Oh, se noi si adoperasse questo silenzio facendone forza astrale insieme, ogni essere vivente potrebbe dire veramente “io vivo”! E o​gnuno di noi vive, vive del respiro di Dio, della Sua Scintilla che brilla, del palpito del Suo cuore che si fa grande dentro di noi.

Oh, vita! È la vita che noi non conosciamo, dove ogni essere uma​no mangia, beve e si diverte; ma la vera, possente Verità, è la sem​plicità. Solo con questa può sentire il respiro di Dio; solo con questa semplicità può sentire il Suo cuore che batte; solo con questa semplicità può sentire il rinnovarsi del Suo sospiro che entra in noi per darci vita: ogni attimo del nostro giorno prende forma e prende vita.

Voi dite: “È forse la forma del nostro guscio che il respiro di Dio deve riempire per dargli potenza, per dargli vita? Sì, ma non è tutto. Col respiro di Dio si riempie il cuore di ogni essere vivente che non sa amare, perciò il suo cuore è vuoto ed il Suo respiro lo riempie.

È forse la mente o cervello… anche questo, di molti è vuoto: Dio col Suo respiro lo riempie.

È forse la ricerca di un qualcosa che non esiste… anche questo, Dio col Suo respiro lo riempie.

Ecco, questa è la forma vuota di ogni essere umano. Quello che ognuno di noi dovrebbe cercare, e dico noi perché Io voglio esservi d’esempio, come fui d’esempio duemila anni fa, è  ricevere, ascoltare, meditare… perché ogni guscio vuoto si riempia!

Cercate – Io vi dico – la vostra origine, cercate il palpito del cuore divino, appoggiate il vostro orecchio, sorridete, perché se da questo cuore parte una grande forma d’amore, cercate che questa forma d’amore vi completi, vi circondi e ognuno di voi si possa sentire appagato, circondato da questo grande gesto. 

Fratelli Miei, è l’esempio che conta! È l’esempio che conta! Se il vostro esempio, la forma del vostro esempio è vuota, il respiro di Dio la riempirà! Perdonate sempre! Amate! Ma non giudicate, perché la forma del vostro giudizio, che è vuota, Dio  non 1a riempirà!

Ecco che allora, come piccoli fanciulli, come piccoli esseri che vagano il mondo, amate! Amate! Date voi stessi quest’Amore, che Dio, col Suo respiro, riempirà!

È la Stella al mattino, che affacciandosi da lontano o dietro un monte, fa appena, appena capolino. Vi saluta e vi benedice. Ma quando si arriva alla sera e la Stella tramonta, cantate l’inno di Gloria e siate voi a benedire Iddio per tutto quello che vi ha dato in questo giorno.


Se la Sua Luce al mattino vi ha svegliato, quando arrivate alla sera, dite tutti: “Dio 

sia lodato!” 

Allora possiamo camminare insieme a Lui. TenendoLo per mano Egli respirerà, e noi, piccoli piccoli, respireremo il Suo respiro. Ma quando ognuno di voi avrà raggiunto un piano bello e allora salirete in questo piano, sarete felici perché avrete rinnovato una veste nuova. Allora sospirate e respirate, affinché il vostro respiro sia utile a chi ne ha bisogno.

E nel pianeta vedrete tante anime che non hanno una forma, poiché la loro forma è solo un qualcosa che brilla, cambia di aspetto, di larghezza e lunghezza. E lì brillerà ancora, e incontreranno altre anime e fra di loro giocheranno, si divertiranno a trapassarsi l’una con l’altra, si scambieranno la stessa energia, e a questo punto nessuno avrà più un volto o qualcosa da raccontare, ma solo da vivere!

La pace sia con voi! Fratelli Miei, Io vi amo!

* * * * * * 
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