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MESSAGGI DALL’ASTRALE 

LE SETTE AUREE DELL’ANIMA

(N° 48 del 17-11-2003)
L’

anima di ognuno di noi ha sette auree che compongono il nostro corpo etereo.

Ogni essere deve, piano, piano, lasciare queste auree, le quali via, via che l’essere cresce nella sua evoluzione si assottigliano e ne rimane una sola, lucente, trasparente e luminosa. Questa è l’ultima che ogni essere dovrà avere quando varcherà la Soglia del suo  piano evolutivo. L’anima allora si sarà liberata di tutto il suo bagaglio terreno ed avrà acquistato quello spirituale.

Ecco perché le Sculture sono sette come le auree che ogni essere ha in sé, sette in uno. Non si possono separare perché compongono un corpo unico; è il cammino dell’anima rappresentato nei volti, perché è sempre l’essere umano che prendendo il corpo farà quell’evoluzione per il cambiamento della propria anima.

Rappresentano i piani, e ad ogni piano l’anima lascia dietro di sé il suo bagaglio.

Rappresentano il cammino individuale di ognuno, raffigurato nelle sette fasi di trasformazione spirituale, materiale e storica. 

Il segreto che le Sculture contengono in sé è “conosci te stesso”.

Camminate lungo la via che porta diritti verso la Soglia della Porta grande dove il Sole sorge e illumina tutte le genti.
IO SONO IL SOLE che illumina la strada dove ognuno trova se stesso e nella SORGENTE si immergerà: rigenerarsi dovrà per tornare a ME.






    
                                  Nannarella

MESSAGGIO DEL MAESTRO NERI
(N° 53 dello 07-11-2004)
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L’otto dell’infinito… tutto gira intorno a questo.
Noi siamo infinitamente uniti in questa fase di Energia, e dove c’è questa tutto è perfetto. Poiché la nostra mente umana non può arrivarci, allora emerge la nostra volontà che è piena di cose belle.


Noi, che qui viviamo di questo, non ci preoccupiamo di tante cose umane e la nostra volontà è sempre libera da sensazioni terrene e pervasa da sensazioni di Cielo. 

Voi vivete troppo le sensazioni umane e queste vi fanno stare male. Imparate a viverle spiritualmente… allora la vostra mente sarà libera di spaziare nell’universo dove siamo noi.

Cari miei fratelli, io, come vostro Maestro e compagno di cammino, vi auguro che ciò avvenga.

Abbiate più fede: la fede sposta le montagne!
Cara Maria, io mi compiaccio per la tua sensibilità, ed auguro a tutti di camminare vicino a te con questo sentimento verso l’Alto.

Ti saluto, mia piccola Ancella!

Neri vi saluta: ciao, a presto!







         
                                 Neri

MESSAGGIO DALLE LUCI DEL CIELO

(N° 55 dello 09-05-2005)
I

o sono la Luce del cielo, in cui la stella della notte si affaccia e vibra dove c’è Luce.

Noi siamo vicini alle vostre anime: dove c’è Sostanza divina noi veniamo a schiere.

La nostra manifestazione è grande come la pioggia di scintille luminose.

Ora vi vediamo più pronti, più accorti e più semplici. Abbiamo visto la vostra volontà di venire sempre numerosi e pieni di entusiasmo. La nostra Sostanza vi sostiene sempre.

Noi ci manifestiamo sempre qui, anche se voi non ci sentite e vedete. Questo posto è nostro, come sempre abbiamo detto nel tempo.

Questa Sorella ci ha veduto per caso perché noi veniamo sempre durante la notte a portare la nostra Energia, e quando andiamo via tutto è come sempre, come era stato il Disegno. 

Ora vi salutiamo. Presto una Forza nuova avanzerà qui da voi e voi l’assorbirete con noi. Pensateci come Luci luminose del cielo, come le stelle. Dove passiamo portiamo armonia e felicità.

Siamo felici di avervi incontrato: ci siamo già conosciuti e siamo parte vostra.

Cari amici e fratelli di evoluzione, sarete premiati per questo.

Vi salutiamo tutti con tanta gioia. Un saluto agli assenti. Portate il nostro saluto a tutti.

Ora andiamo nel nostro posto dove l’aria è pura. Vi porteremo presto la nostra Sostanza, le nostre Luci.

Vi abbracciamo.
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MESSAGGIO DA NANNARELLA

(N° 56 del 21-06-2005)

C

ari fratelli di Luce, la nostra presenza è sempre costante nella vostra volontà: siate strumenti di divulgazione della vostra presenza.

Noi, in questo giorno armonioso siamo qui per essere partecipi della vostra gioia.

Ringraziate le vostre Guide che vi hanno portato qui. Anche i vostri cari sono commossi nel vedere che le loro spighe hanno lasciato i loro chicchi più belli dando frutto: qui ci sono i figli dei vostri figli, spighe luminose frutto della vostra semina.

Vogliamo ringraziare da parte nostra i costruttori di questo Tempio materiale, strumenti docili di un Disegno che nella loro umiltà hanno iniziato. Oggi sono tutti qui alla Mensa a prendere i frutti della loro fatica e sofferenza.

Il vostro fiore sta sbocciando di un colore che voi conoscete già: è il colore della Luce, caldo, luminoso, ardente, vibrante.

Portate con voi questa manna affinché possa riscaldare tante anime che soffrono in questo vostro mondo così triste.

Fratelli miei, io, come vostra Sorella di Luce vi abbraccio e vi sarò accanto nel vostro periodo di riposo. Meditate sulla vostra vita che noi vi abbiamo preparato, siate uniti. Solo nell’unione potete raggiungere le vette. 

Avete potuto vedere il risultato. Noi vi daremo la forza.

Beati gli uomini di buona volontà, e se un giorno questa vi mancherà, chiedete al Signore.

“Signore, mi rimetto nelle Tue mani affinché io possa essere uno strumento docile e possa incontrarTi e fondermi con Te.”

Tutto è UNO, tutto si è compiuto. Andate in pace figli e fratelli, io sarò con voi.

Salutate coloro che in questo giorno benedetto non sono presenti ma che io benedirò con l’acqua della Sorgente divina che farà scaturire tutte le cose: se avranno fede l’assorbiranno.

Divertitevi con l’innocenza di un bambino. Io sarò con voi.

                                                                   Nannarella

MESSAGGIO DA S. RITA

a MARIA ed al Gruppo - (N° 64 del 23-05-2006)
T

u che sei la Luce che cammina, come una cometa lascia la sua scia, anche la tua persona lascia dietro di sé la sua scia.


Porta la tua presenza dove c’è bisogno e dove c’è sete. Questa è la strada che è già tracciata e tutti quelli che passano su di essa, saranno inondati della tua Luce. Sii il Faro che accompagna le anime alla Luce.

Mia protetta, tu vivi di Luce; io, che sono accanto a te e che scorgo la tua meta, cammina sicura: la tua via è anche la mia. Così insieme ed unite troveremo la Luce.


Maria, io sono la tua Guida astrale, sono Rita, la Rita delle rose, la Rita dell’Amore che giunge, dà sostanza e forza.


Io, che fui molto martirizzata nella vita, sono qui esaltata, ma è una parte che non mi appartiene, questo appartiene al mondo. Io che vivo di Luce non ho bisogno di questo e lo lascio a voi, gente che soffre di pene umane che non toccano però il vostro spirito.

Gioite di gioie di Luce, non di gioie terrene. Voi siete fatti di Luce, non di terra. Io vi porto la mia Luce. 

Pensate sempre che la vita è come una candela che piano, piano se ne va. Non tenete la candela spenta, accendetela e fatela consumare! Allora sentirete la gioia della Luce che entra in voi e consuma la vostra materia.

Vi ringrazio delle vostre rose, siano veramente le vostre azioni che fioriranno e profumeranno di quel profumo in cui noi siamo immersi.

Il profumo di rosa è il profumo della sofferenza: per far profumare la sofferenza, va accettata con quell’accettazione umile e consapevole di un essere umano divino. Anche se siete con difetti, ma divini lo siete tutti, non dimenticatelo!


Io ve lo dico perché l’ho sperimentato su di me: ecco, ora sono Luce e così sarà per voi.

Fratelli miei, vi saluto e vi faccio i miei più lucenti Auguri per la vostra vita.
                                                                                    Rita

~ dietro c’è un ritratto di S. Rita ~
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MESSAGGIO DA NANNARELLA

(N° 67 dello 09-04-2007 - Lunedi dell’Angelo)
C

ari, sono venuta qui per dirvi che la Pasqua è la Pasqua dell’amore.

Io che sono sempre qui, sono stata sempre attenta alle vostre sofferenze, ma la Pasqua è la Pasqua della sofferenza. Io, che la sofferenza la conosco, so quello che è, e noi Entità siamo coscienti di ciò che le vostre membra sentono, ma la vera resurrezione è proprio così.

Dovete avere più fede nella vostra strada, che è aperta per voi da tanto tempo. Noi, che la teniamo aperta da sempre, ora che vediamo che la vostra coscienza è più pronta al confronto, dovete avere maggiore fiducia in noi che siamo vicini, vicini a voi.

Avanti con la vostra evoluzione! E non domandatevi di dove viene tutto ciò, ma sapete bene dove è.

Ora che la nostra vibrazione è molto più forte, pensate che le vostre sofferenze vi avvicinano a noi sempre di più, e allora vedrete di più la luce.

Cari fratelli, vi abbraccio in un abbraccio di luce e di tanto amore che noi abbiamo nei vostri confronti.

Amatevi sempre di più, non mancate verso delle persone che soffrono, loro portano la croce del Figlio, e voi la dovete sorreggere con la vostra fede.

Fratelli di luce, su! avanti con la vostra luce, accendete le lampade dell’amore e camminate svelti nella strada che è luminosa!

Ora vi saluto e spero che la nostra conversazione venga a sua volta continuata nel tempo, perché le nostre parole sono gocce di rugiada che scintillano nell’universo.

Siate cauti nel parlare, siate cari nel guardare; la vostra voce deve essere un sussurro, come il vento che passa e non si sente nemmeno.

Come io sono qui, tanti che aspettano di darvi una parola ci sono da giorni: la Pasqua è Parola, Parola del Signore.

Fate come la pioggia che bagna sempre quando c’è secco: la vostra pioggia annaffi l’orto dell’amico e dell’amico ancora, e poi dell’amico e via, via.

Ora vi lascio alla vostra serata. Sarò con voi tutti, presenti ed assenti. Portate il mio saluto a tutti quelli che mancano, ed a quelli che con grande sofferenza non ci sono. 

Buona Pasqua a tutti.

                                                                           Nannarella

MESSAGGIO DELLE LUCI DEL CIELO

(N° 70 del 12-03-2008)

NOI SIAMO UNO!

S

iamo energie nuove che vengono a voi per portarvi nuovi insegnamenti. Noi possiamo essere vicino a voi sempre, come ora.

Sorella, tu sei vicino a noi e senti la nostra vibrazione che comunica con te. Noi siamo qui perché vediamo sete di conoscenza e di grande Amore che sgorga nei vostri cuori.

Fratelli di Luce, noi vogliamo che le vostre menti si preparino per un rinnovamento, per sentire più vicino energie che non conoscete, e perciò ci presentiamo a voi.
Da tanto tempo siamo ad osservare il vostro operato. Vediamo che è ad un buon punto e vorremmo che prendesse forma. Noi vi aiuteremo in questo visto che nel momento attuale c’è interesse sulla terra, c’è un risveglio nell’essere, che cerca l’origine da cui proviene per capire se stesso.

Io vi dico che noi Vibrazioni portiamo un nome che è convenzionale per noi ma serve per voi umani; noi non abbiamo il bisogno di essere catalogati come voi sovente siete abituati a fare nelle vostre azioni, la nostra energia è pura e brillante e deriva da Dio Padre, ma questo è per voi, per conoscerne la provenienza. Il popolo però non è ancora pronto a percepire le nostre energie, per cui vi diciamo di catalogarci – come voi dite – in Vibrazioni Astrali pure, vicine al Padre. La provenienza di tutto il nostro sapere viene da Lui, Fonte inesauribile di tutto. Vorremmo essere chiamate così: “Energie Astrali vicine al Padre”; questo è il nostro nome.

Non è il nome a riscaldare i cuori, ma sarà la vibrazione che sentirete nelle nostre parole a toccare l’anima vostra. Non dubitate della nostra sostanza, siate consapevoli di quello che fate e tutto si manifesterà secondo i piani. Solo con la consapevolezza dell’Essere supremo tutto avverrà. Per tale scopo vi abbiamo dato -  dettate da noi - le nostre parole.

Andate per la vostra strada, non vi preoccupate dei nomi, che sono solo apparenza, mentre l’anima cerca la sostanza, solo questa sentirà, e noi di sostanza ve ne abbiamo data tanta: va solo sentita.

Ti ringrazio Sorella per la tua mano, per portare ai tuoi fratelli la nostra parola. Stai tranquilla per la nostra presenza nuova, c’è stato un cambiamento nel tuo cuore e per questo la manifestazione è diversa; non temere, tutto avrà il suo giusto peso.

Salutiamo tutti, nessuno escluso. Benedico gli uomini di buona volontà. Su, lavorate con armonia e sentimento, il risultato si verificherà da sé.

La pace e l’armonia della nostra dimensione siano nei vostri cuori.

                                                                        Le Luci del Cielo 
MESSAGGIO DA NANNARELLA

(N° 71 del 22-05-2008)
Nannarella, riferendosi al Maestro Neri e parlando di lui come strumento, dice quanto segue:

“C

osa è la ricezione di uno strumento umano? Esso diventa un’antenna ricevente di energia pura che viene trasmessa in parole con la voce dello strumento medesimo.

La canalizzazione è diversa anche se è molto simile, c’è però una netta differenza perché il soggetto non perde coscienza. Chi invece è uno strumento usa tutto il corpo e la parte ragionante del cervello che traduce in parole l’Energia pensiero.

Dunque il Maestro Neri è stato per tanto tempo uno strumento delle sue Guide, un docile Strumento nato per questa missione. Egli quindi aveva tale predisposizione fino da bambino e ciò gli ha permesso di affinarsi nel tempo e di divenire Strumento anche nella scultura, dando così la possibilità alla sua Guida di servirsi delle sue mani.

Se dovessimo classificare il Maestro Neri potremmo dire e ammettere che egli è stato uno degli Strumenti più completi dell’ultimo millennio. Perché più completo? Perché aveva in sé tutte le possibilità di un grande Iniziato, e le possedeva per evoluzione e non per sentito dire: egli era uno Spirito Intelligente, volendo con ciò significare che la sua era Intelligenza Spirituale acquisita soltanto tramite evoluzione, non comprata né regalata!
Noi Entità gli siamo state vicine come Angeli, lo abbiamo custodito come un bambino affidatoci dal Padre, e tuttora è con noi. La sua missione non è finita ma deve incominciare!!

Egli accompagnerà l’uomo Nuovo nel suo cammino di evoluzione, guarderà lo spirito dentro di lui e lo porterà nella strada giusta del Padre, come il Padre ha accompagnato lui nel cammino della sua vita sulla terra.

Egli è rimasto Maestro di questo Centro a lui affidato e che lui poi ha scelto, cercando sempre di cogliere negli umani quella parte che gli apparteneva, cioè lo spirito, essendo tutti Uno!

Il suo pensiero, ora, è di condividere tutto quello che tramite di sé ha lasciato come insegnamento – sia nella scultura che nelle Rivelazioni – con tutti coloro che sentono la necessità di una ricerca interiore e di avere più coscienza della conoscenza. Più presa di coscienza ognuno acquisisce e più conosce.”

                                                     Nannarella
MESSAGGIO DEL MAESTRO NERI

(N° 72 del 26-06-2008)
C

ara Maria, sono Neri!

Sono venuto a salutarti per farti i miei auguri di buone vacanze, ed anche a tutti i tuoi fratelli.

Io sono vicino a tutti in questi giorni, che chiamerei giorni di riflessione: ognuno rifletta sulla sua posizione della vita, metta un punto fermo ed a settembre cominci un nuovo percorso di rinnovamento interiore.

In questo periodo ho vigilato su di voi, ho vagliato il vostro operato come si vaglia il grano quando viene raccolto, e devo dire che sono contento del raccolto vagliato che è rimasto nel vaglio, però vorrei - e ripeto vorrei - che questi semi diventassero di più. Io li ho seminati su un terreno fertile, li ho annaffiati con il mio Amore, li ho custoditi con la mia forza.

Nel vostro periodo di vacanze pensate al Padre affinché vi dia la forza di proseguire nel vostro “Sentiero”. 

Seminate i vostri semi, annaffiateli con l’Amore come ho fatto io con voi, siate testimoni della Parola acquisita in questi anni. Io sarò qui ad aspettarvi come un padre aspetta un figlio che torna da un lungo viaggio.

Brillate come stelle, ricordatevi che avete la Luce del Padre dentro di voi. Illuminate, fate luce e luce riavrete!

Cari fratelli, vi abbraccio come se l’attimo non finisse mai, e così sarà!

Buone vacanze a tutti!

                                                                                  Neri

MESSAGGIO DELL’ANGELO DELLA PACE

(N° 73 dello 02-12-2008)

P

adre nostro che sei nei cieli, sia fatta la Tua volontà, così in cielo, come in terra!

Così disse l’Angelo che scese nella terra benedetta, così sia per voi fratelli della terra che siete in cammino verso la vostra meta: sia fatta la volontà del Padre mio, perché sarà la vostra volontà a portarvi da Lui. Io ne sono certo che la svilupperete, perché c’è in voi, va solo rafforzata con la vostra fede.

Cosa possiamo dirvi di più… rafforzate la vostra volontà con lo spirito, con purezza di pensiero, con l’Amore che viene dal vostro cuore. Cosa dirvi di più!

Noi siamo ad aspettare che la vostra volontà maturi, come matura il frutto con il sole caldo. Noi vi abbiamo dato il nostro calore per maturarvi: riscaldatevi a questo calore, allora la vostra volontà maturerà come un frutto al sole che sarà saporito, pieno di energia, ed il suo succo disseterà l’assetato; ma se non vi riscaldate al nostro calore invece che ad un calore umano, allora il vostro frutto non disseterà, ma marcirà e cadrà.

Su, camminate avanti a noi come tante scintille luminose. Ricordate il frutto maturo, pieno delle vostre sostanze migliori: allora tutto fiorirà.

Siete in una fase di maturazione interiore che solo con la volontà dello spirito avviene. Lasciate la vostra volontà terrena, non desiderate cose che vi appagano, non vi appartengono. Voi siete luce, cercate la luce, non la materia e avrete la volontà che vi trascina senza sentire stanchezza, senza sentire il sacrificio, senza sentire lo sconforto: questo appartiene alla terra, non allo spirito! Luce a luce, materia alla materia!

Io sono colui che vi accompagna e vi illumina la via. Sia fatta la volontà del Padre mio e sarà anche la vostra. Vi abbraccio in un abbraccio di Luce! Che in questi giorni di festa possa la vostra volontà percepire la Luce che noi vi mandiamo continuamente. Pace agli affannati, pace agli sconsolati, pace a tutti gli uomini di buona volontà.

Sono l’Angelo della pace, l’Angelo che segna la via e porta la sua Luce per illuminare il viandante di buona volontà.

Pace, pace nei vostri cuori! Pace! Pace!

[di sotto c’è un disegno dell’Angelo]
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