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Telos 1 – Rivelazioni della Nuova 

Lemuria


Domenica 6 febbraio 2011 ore 15,30

LEMURIA E LA NUOVA ERA

presso il Centro di Ricerca Spirituale

“Il Sentiero" di Neri Flavi

 Via degli Anemoni, 5 - Schignano (Vaiano-Prato)

Cell. 338/3740905 – Tel. 0574/983233 - Email. centroilsentiero@virgilio.it

Siti internet: www.ilsentierodineriflavi.it e  www.lemuriaitalia.it

“Si è parlato e scritto molto su Atlantide, una civiltà tecnologicamente assai avanzata che ha svolto un ruolo importante nel nostro passato.

Ma la più longeva Lemuria? Non è realmente scomparsa, anzi.

Oggi che ci accingiamo a compiere Grandi Cambiamenti verso la Nuova Era,  

questa civiltà è deputata a ricoprire un ruolo fondamentale 

e del quale si sentiranno presto gli effetti. 

Sopravvissuta sulla Terra in in una dimensione vibrazionale superiore alla nostra, e per ciò a noi non visibile, si rivela tuttavia dopo quasi 12.500 anni dall'affondamento del suo continente, perchè scelse ed è in grado di guidarci - come un fratello maggiore – nella creazione effettiva di questa Nuova Era dell'Uomo su Madre Terra.

Molti e importanti sono i messaggi che arrivano da questa civiltà.

Sarà proiettato il video-presentazione del primo volume della trilogia di Telos a cura dello scrittore, ricercatore spirituale ed editore Gian Marco Bragadin.

Sarà presente la Dott.sa Laura Mancini, promotrice della divulgazione delle rivelazioni in Italia, curatrice della traduzione del libro ed autrice del sito www.lemuriaitalia.it. 


Prima della conferenza verrà proiettato un breve filmato che mostra Neri Flavi mentre crea le sue sculture su legno d'ulivo in stato di semi-trance, e verrà fatta sentire, attraverso un nastro registrato ad un convegno ad Arezzo, la voce del Maestro Neri Flavi che esprime le proprie sensazioni su questa straordinaria esperienza. 


Alle 17.30 circa verrà fatto un tea-break. Subito dopo riprenderà la conferenza, al termine della quale i presenti potranno porre  domande relative ai temi trattati. 


La giornata sarà aperta e chiusa con il canto dell'OM.  Maria Flavi, moglie di Neri Flavi, continuatrice della sua opera e responsabile del Centro, dirà brevemente che cosa rappresentano il suono e la vibrazione di questa potente invocazione chiamata OM. 

L'ingresso è libero e gratuito e non sono richieste 

nè l'iscrizione al Centro, nè alcuna altra formalità.

* * *


Il Centro di Ricerca Spirituale “Il Sentiero” di Neri Flavi (Via degli Anemoni,5 – 59024 Schignano, Vaiano-PO) ha un suo sito su Internet che viene periodicamente aggiornato e arricchito di nuove Rivelazioni e del messaggi dall'Astrale. Chi è interessato, può visionarlo cliccando “www.ilsentierodineriflavi.it.” 


Sul sito si trovano anche le coordinate e la mappa per raggiungere il Centro in occasione delle riunioni aperte al pubblico.


Chi volesse avere altre informazioni, può telefonare nelle ore pomeridiane al numero di Tel. 0573/98.32.33 oppure al Cell. 338/3740905.
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